
ATA DA 13' REUNIAO ORDINARIA DA COMISSAO DE SERVICOS, OBRAS,
TRANSPORTE E VIACAO MUNICIPAIS, REALIZADA EM 28 DE DEZEMBRO DE 2009 	
Presidencia: Vereador Paulo Arara. Abertura: 18h50min. Quorum de Abertura: Registrada a
presenca dos Vereadores membros da Comissao Paulo Arara (PSB), Thiago Martins (PR) e Tadeu
(PMDB). Sunirio: l a Parte: Expediente: Dispensada a leitura e aprovada a ata da 12 a Reunido
Ordinaria da comissao, realizada em 21 de dezembro de 2009. 2' Parte: ORDEM DO DIA:
PETICAO N. 2/2009, de autoria da Senhora Rosane Maria de Campos Cordeiro, que sugere tomada
de providencias quanto ao reparo do Pontilhao que menciona. Efetuada a leitura da Peticdo e em
discussao, usaram da palavra os Vereadores Paulo Arara. Tadeu e Thiago Martins. Encerrada a
discussao, o Senhor Presidente determinou que fosse oficiado o Secretario Municipal de Servicos
Rurais, dando conhecimento da Peticao e solicitando informacOes sobre a real situacao do referido
Pontilhao. Nada mais havendo para tratar, o Senhor Presidente 	 yu encerrada a reunido
agradecendo a presenca de todos. Ass.: Vereador Paulo Arara ( 	 ),
Presidentereador Tago	 rtins (	 ), Vice-Presidente. Vereador
Tadeu 	 ce-e-	 	), Membro 	

ATA DA l a REUNIAO ORDINARIA DA COMISSAO DE CONSTITUICAO, LEGISLACAO,
JUSTICA, REDACAO E DIREITOS HUMANOS, REALIZADA EM 1° DE FEVEREIRO DE
2010. 	
Presidencia: Vereador Ilion Campos. Abertura: 19h15min. Quorum de Abertura: Registrada a
presenca dos Vereadores Ilton Campos (PSDB) e Tadeu (PMDB) e a ausencia do Vereador Olimpio
Antunes (PSB). SumArio: l a Parte: Expediente: Dispensada a leitura da ata da 44' reuniao ordindria
da Comissdo, realizada em 28 de dezembro de 2009. que foi aprovada pelo Senhor Presidente. 2a

Parte: ORDEM DO DIA: PARECER N. 272/2009, emitido pelo Vereador Olimpio Antunes,
favoravel ao Projeto de Lei n.° 76/2009, de autoria do Prefeito Anterio Manica, que altera dispositivos
da Lei n.° 2.608, de 13 de agosto de 2009, que -desafeta o imOvel pUblico que especifica e autoriza o
Poder Executivo a doa.-lo a Associacao Noroeste Mineiro de Estudos e Combate ao Cancer —
ANMECC Dispensada a leitura do parecer e nao havendo discussdo, o Senhor Presidente o submeteu
a turno Unico de votacao, ficando aprovado o voto do relator por dois votos favoraveis, nenhum
contrario, nenhuma abstencao e nenhuma ausencia. A Comissao emitiu parecer favordvel ao Projeto de
Lei n.° 76/2009. PARECER N. 1/2010, emitido pelo Vereador Ilton Campos, da redacdo final ao
Projeto de Decreto Legislativo n.° 36/2009, de autoria do Vereador Edimilton Andrade, que concede
Diploma de Honra ao Merito a Senhora Otacilia Alves da Rocha. Dispensada a leitura do parecer e nao
havendo discussao, o Senhor Presidente o submeteu a turno Unico de votacao, ficando aprovado o voto
do relator por um voto favoravel do Vereador Tadeu, nenhum voto contrario, nenhuma abstencao e
uma ausencia do Vereador Olimpio Antunes. A Comissao emitiu parecer que da redacdo final ao
Projeto de Decreto Legislativo n.° 36/2009. PARECER N. 2/2010. emitido pelo Vereador Ilton
Campos, favoravel ao Projeto de Lei n.° 77/2009, de autoria do Vereador Thiago Martins, que
reconhece de utilidade pUblica a Associacao da Mulher Trabalhadora Rural do Municipio de Unai
(MG). Dispensada a leitura do parecer e nao havendo discussdo, o Senhor Presidente o submeteu a
turno Unico de votacao, ficando aprovado o voto do relator por um voto favoravel do Vereador Tadeu,
nenhum voto contrario, nenhuma abstencao e uma ausencia do Vereador Olimpio Antunes. A
Comissdo emitiu parecer favoravel ao Projeto de Lei n.° 77/2009. PARECER N. 3/2010, emitido pelo
Vereador Tadeu, da redacdo final ao Projeto de Lei n.° 71/2009, de autoria do Vereador Jose Inacio,
que reconhece de utilidade pablica a Associacdo PrO-Vida. Dispensada a leitura do parecer e nao
havendo discussdo, o Senhor Presidente o submeteu a turno iinico de votacao, ficando aprovado o voto
do relator por um voto favoravel do Vereador Ilton Campos, nenhum voto contrario, nenhuma
abstencao e uma ausencia do Vereador Olimpio Antunes. A Comissao emitiu parecer que da redacdo
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